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T Moznosti bodového hodnoceni zkousek: X
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ie v" Bereme v potaz jen splnil / nesplnil. Na jeji spInéni ma Zak vice pokus. Jakmile iy
2 zkousku splni, vysledek je mu zapocitan a zkousku jiz nemuze opakovat.
s v" Procentualni zisk podle miry dosazené uspésnosti. Bodovy schopnostni zisk se S
A3 v . v . vz 7 A4
= snizuje podle poctu procent, kterych zak dosdhne. =
Bl P¥iklad: Zdk muZe za zkousku dostat maximdiné 400 schopnosti = 100% il
e L ay vy , . vy . , v e
=5 uspésnost. Kdyz Zak dosdhne 50% uspésnosti, dostane se mu 200 schopnosti, kdyZ S
& 25%, tak 100 schopnosti a podobné. T
= v Dle bodové hodnotici 3kaly stanovené ucitelem (méla by byt vidy zndma pred =
i plnénim Ukolu nebo zkousky). i
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'ﬁ;ﬂ Zaci maji na misté uréeném pro hru vidy vystavena kritéria hodnoceni a bodovy zisk! ”{1
@ i
01 < 0 , fey . ST wo s - o1
] Kromé vysledk(, kterych dité dosahne v ramci vyuky (pocitaji se zde i vychovy — tedy -
2 vytvarna vychova, pracovni ¢innosti, télesna vychova apod.), by mélo mit i dalsSi moZnosti 2
1%1} pracovat na sobé a svych schopnostech v ramci svého volného casu (aby zde méli lgu
fr moznost uspét i slabsi Zaci...). MlzZe se jednat napfiklad o dobrovolné domaci ukoly. l{
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Navrh hodnoceni

POZNAMKY K HODNOCENi
b iSKAVANi HODNOCENI i
& ZISKAVANT (Doplni uitel postupné, idealng | [
x| SCHOPNOSTI Navrh odmén po zapoteti zkusebniho %
Ed Ed
% provozu) 5[{'
Ed ~ p Ed
L Jednicka: 100 schopnosti hodnoceni se mize ménit podle i
: ] Dvojka: 80 schopnosti toho, jak  ndrocna  dana :\
R ZNAMKY znamkovana véc je (Ctvrtletni ||
Z\ Trojka: 50 schopnosti prace, desetiminutova prace, _73
’3; Ctyika: 20 schopnosti referat, projekt, Upravu sesitu) i»;
Spravné splnén: 100 schopnosti
o L
= Spinén témér spravné: 80-50 schopnosti )
i) i
L DOMACI UKOLY | Splnén s vétsimi chybami: 20 schopnosti i
Ch Eh
= SpInén Spatné: 0 schopnosti T
= =
”;I Nesplnén: -50 schopnosti ”;*
ax . — 1 [,
T PRACE NA Napr: zda si Zak po sobé uklizi, ¥
2 fv oy tfidi odpad, podili se na Cistoté | |*
= ZKRASLENI NASI Doy 0opat, podll 5 o ||
ya . tridy, stara se o kvétiny a tfidni | [
: RISE , ) ;
vyzdobu, sluzby
SPOLUPRACE VE
SKUPINE (MIiRA
ZAPOJENI ZAKU...) Z
L:J:? + 10 — 50 schopnosti za den v nomech, [’:‘
% ktery probéhl bezproblémové Posoudit muze ucitel, Zzaci || 2
{5 CHOVAN( mohou hodnotit ostatni nomy, «:%
1! - 0100 schopnosti, pokud byla mozné je zvolit i sebehodnoceni ||t
L3 porusena tfidni pravidla (zakonik) => saka.
vySe sankce dle systému trestd =
Zde muZe byt ohodnocen sbér,
o v wex omoc druhym, uklid tridy. ||
DALSI SLUZBY RISl | + 10 — 100 schopnosti P _arahym, oy
Skutky jsou zapsany a nasledné a
= obodovany. L
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Zadani zkousek

NAZEV
ZKOUSKY

STRUCNY POPIS

Bodové hodnoceni

1. MIiRENI

50 hodd do ctverce 1m x 1m, trefit se 20 x z vétsi
vzdalenosti.

1. Jednorazovy zisk

400 schopnosti

2. POZNAVANI
BYLIN A ZViRAT

K dispozici bude tabulka s cca 30 obrdzky s celymi
nazvy rostlin, zvifat a strom(. Ovéfeni poznavacim
testem.

2. Procentualni zisk

0-400 schopnosti

3. EGYPTSKA
OBRAZKOVA
ABECEDA

Osvojeni si specidlni obrazkové -
abecedy (viz ptiloha).

hieroglyfické

Ovéreni — z4apis textu nebo ¢teni textu v obrazkové
abecedé.

2. Procentudlni zisk

0-400 schopnosti

4. MLCENI

Dité nesmi cely den o pfestavkach promluvit ani ke
komunikaci vyuzivat posunky, obrazky ¢i psani...
V hodindach se smi bavit pouze o zadané spolupraci. Je
mu pridélen znak - hned po prichodu do skoly (néjaka
broz), takze vsSichni vidi, kdo sklada tuto zkousku.
Pokud jeji plnéni porusi, znak je jim odebran a tento
den ji jiz plnit nemohou.

1. Jednorazovy zisk

400 schopnosti

5. SiLY

Sestava cvik(: 2x (15 panakd, 20 diept, 10 klika, vydrz
30 vtefin, 15 sklapovacek a na 20 vtetin vzpfimovac
zad) — uc. upravi dle redlnych moznosti zak

1. Jednorazovy zisk

400 schopnosti
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Priloha — 3. zkouska: Egyptska obrazkova abeceda
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